Durata discesa su scivolo a cuscino d'aria inclinato. Lab 29-9-2015

Misurare 2M 2Al 2Bl 2M 2Al 2Bl
cm cm puro% cm cm cm s s s
N H L H/L SYa sl% sl tVa Y2 t1l
1 2 230,4 0,87% 30 60 120 2,23 3,35 4,83
2 4 230,4 1,7% 30 60 120 1,71 2,39 3,44
3 6 2304 2,6% 30 60 120 1,35 1,98 2,84
4 8 2304 3,5% 30 60 120 1,18 1,79 2,53
Elaborare
Velocita' media dall'inizio H L altezza e lunghezza inclinazione
cmls cm/s  cmls s¥ t¥5 v% spazio tempo-durata velocita_media discesa, a
N VWi Vs vl 14 spazio di discesa dell'intero s1. Formule:
1 135 17,9 248 v_=s/t velocita' media di un moto di spazio s e durata t
2 175 251 349 v =s /t velocita' media del tratto s%
3 22,2 303 423 .
4 254 335 474 Disegnare grafico vft: Scala x: 1cm: 0,5; scala y: 1cm: 5;
Lx=10cm; Ly=10cm. Tutti i grafici nello stesso grafico.
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s¥ t¥5 v% spazio tempo-durata velocita_media discesa, a

v_=s/t velocita' media di un moto di spazio s e durata t

Disegnare grafico vft: Scala x: 1cm: 0,5; scala y: 1cm: 5;
Lx=10cm; Ly=10cm. Tutti i grafici nello stesso grafico.

Velocita' media in funzione del tempo

Misurare 2M 2Al 2Bl 2M 2Al 2Bl
cm cm puro% cm cm cm s s s
N H L H/L sV sls sl tYa tY2 t1
1 2 230,4 0,87% 30 60 120 2,23 3,35 4,83
2 4 230,4 1,7% 30 60 120 1,71 2,39 3,44
3 6 2304 2,6% 30 60 120 1,35 1,98 2,84
4 8 230,4 3,5% 30 60 120 1,18 1,79 2,53
Elaborare o
Velocita' media dall'inizio H L altezza e lunghezza inclinazione
cm/s cm/s cm/s
N VWi Vs vl 14 spazio di discesa dell'intero s1. Formule:
1 135 17,9 248
2 175 251 349 v, =s /t_ velocita' media del tratto s%
3 222 30,3 423 ‘ ‘
4 254 335 474
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Durata discesa su scivolo a cuscino d'aria inclinato. Lab 29-9-2015

Misurare 2M 2Al 2Bl 2M 2Al 2Bl
cm cm puro% cm cm cm S S S
N H L H/L sYa sl sl tVa tle t1
1 2 230,4 0,87% 30 60 120 2,23 3,35 4,83
2 4 2304 1,7% 30 60 120 1,71 2,39 3,44
3 6 230,4 2,6% 30 60 120 1,35 1,98 2,84
4 8 230,4 3,5% 30 60 120 1,18 1,79 2,53
Elaborare
Velocita' media dall'inizio Somma Media
cm/s cm/s cm/s s cm/s s cm/s
N \7) vy vl tS vmS tM  vmM
1 135 179 248 10,41 56,2 M1 3,47 18,7
2 175 251 349 754 775 M2 251 258
3 22,2 30,3 423 6,17 94,8 M3 2,06 31,6
4 254 335 474 550 106,3 M4 1,83 354
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H L altezza e lunghezza inclinazione
s¥ t¥ v% spazio tempo-durata velocita_media discesa, a

Disegnare grafico vft:

scala x: 1cm: 0,5; Lx=10cm;
scala y: 1cm: 5; Ly=10cm.
Tutti i grafici nello stesso
rettangolo grafico.
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